

J E G Y Z Ö K Ö N Y V

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

2014. február 12-én

megtartott *soros nyílt* üléséről

T a r t a l o m j e g y z é k

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2014. február 12-én**
megtartott *soros nyílt* ülése jegyzőkönyvéhez

száma	Határozat tárgya	jkv. oldal
3/2014.(II.12.) Kt. határozat	Napirend elfogadása	1.
4/2014.(II.12.) Kt. határozat	Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról	4.
5/2014.(II.12.) Kt. határozat	Önkormányzat saját bevételei, valamint a Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összeg	6.
6/2014.(II.12.) Kt. határozat	Közös önkormányzati hivatal létrehozásáról, működtetéséről szóló megállapodás módosítása	8.
7/2014.(II.12.) Kt. határozat	Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okirat módosítása	9.
8/2014.(II.12.) Kt. határozat	Választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdése alapján, Dóc Község Képviselő-testületének döntése a választásokon közreműködő szavazatszámoló bizottságok választott tagjairól, póttagjairól	10.
9/2014.(II.12.) Kt. határozat	Dóc Községi Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzata	11.
10/2014.(II.12.) Kt. határozat	Dóc Községi Önkormányzat Esélyegyenlőségi Programja 2013-2018.	12.

száma	Rendelet tárgya	jkv. oldal
1/2014.(II.13.) Ör.	Dóc Községi Önkormányzat 2014. évi költségvetése	7.
2/2014.(II.13.) Ör.	Az Önkormányzat költségvetésének végrehajtási szabályairól	7.
3/2014.(II.13.) Ör.	2013. évi költségvetésről szóló 1/2013.(II.14.) Ör. módosítása	7.

Melléklet:

1. sz. Meghívó
2. sz. Jelenléti ív
3. sz. Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
4. sz. 2014. évi költségvetéssel kapcsolatos előterjesztések
5. sz. 2013. évi költségvetésről szóló 1/2013.(II.14.) Ör. módosítása
6. sz. Közös önkormányzati hivatal létrehozásáról, működtetéséről szóló megállapodás módosítása
7. sz. Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okirat módosítása
8. sz. Dóc Község Képviselő-testületének döntése a választásokon közreműködő szavazatszámoló bizottságok választott tagjairól, póttagjairól
9. sz. Dóc Községi Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzata
10. sz. Dóc Községi Önkormányzat Esélyegyenlőségi Programja 2013-2018.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2014. február 12-én** megtartott *soros nyílt* üléséről.

Jelen vannak

képviselő-testület részéről:

Tóth Margit	polgármester
Dr. Sipos Attila	alpolgármester
Biczók Imre	képviselő
Faragó Zoltán	képviselő
Lázár Zsolt	képviselő

tanácskozási joggal meghívottak részéről:

Dr. Török Éva	aljegyző
Lázár Margit	gazdálkodási ügyintéző

meghívottak részéről:

Baur Zsolt	Sándorfalvi Rendőrőrs körzeti megbízott
Molnár Tamás	Sándorfalvi Rendőrőrs körzeti megbízott

Jegyzőkönyvvezető: Papp Ibolya

A képviselő-testületi ülésre szóló meghívót a jegyzőkönyv *1. sz. melléklete* tartalmazza.
A jelenléti ívet a jegyzőkönyv *2. sz. melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit *polgármester* köszöntötte a képviselő-testületet, a meghívottak részéről megjelenteket. Közölte, hogy Dr. Sipos Attila alpolgármester jelezte, késni fog az ülés elejéről, majd megállapította, hogy az ülés határozatképes, Dr. Kovács Beáta jegyző helyett Dr. Török Éva aljegyző van jelen. Közölte, hogy a jegyzőkönyvvezető Papp Ibolya, majd megnyitotta az ülést.

Biczók Imre *képviselő*, a *Pénzügyi Bizottság* – mint vagyonyilatkozatokat kezelő bizottság – *elnökeként* az ülés megkezdése előtt bejelentette, hogy a polgármester, az alpolgármester és a képviselő-testületi tagok a törvényi rendelkezéseknek megfelelően eleget tettek vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségüknek mind maguk, mind hozzátartozóik vonatkozásában.

A *polgármester* ismertette az ülés napirendi pontjait, mellyel a képviselő-testület egyetértett, így kérte annak elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

3/2014.(II. 12.) Kt. határozat

Tárgy: Napirend elfogadása

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét az alábbiak szerint határozza meg:

NYÍLT ülés keretében:

1. Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. Kérdések, tájékoztatások.
2. Dóc Községi Önkormányzat 2014. évi költségvetése – **közmeghallgatás keretében**
3. Dóc Községi Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 1/2013.(II.14.) Ör. módosítása
4. Közös önkormányzati hivatal létrehozásáról, működtetéséről szóló megállapodás módosítása
5. Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okirat módosítása
6. Választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdése alapján Dóc Község Képviselő-testületének döntése a választásokon közreműködő szavazatszámlláló bizottságok választott tagjairól
7. Dóc Községi Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatának felülvizsgálata
8. Dóc Község Esélyegyenlőségi Programja 2013-2018.

1. Napirendi pont

Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. Kérdések, tájékoztatások.

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 3. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester szóbeli kiegészítésként elmondta: Február 7-én megkeresett a Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft, hogy egy fő, megváltozott munkaképességű személyt szeretnének alkalmazni heti 20 órás munkaidőben Dóc és Sándorfalva településen a sárga zsákok kihordására, elég jó fizetési kondíciókkal. Amikor Sándorfalván dolgozna, akkor a buszjegy 86 %-át térítenék és kapna ott egy szolgálati kerékpárt is. Akikre a családgondozóval gondoltunk, azok nem vállalták el a munkát. Ha esetleg van valakinek ilyen személyről tudomása, az jelezze felénk.

Február 10-én a Magyar Vöröskereszt Csongrád Megyei Szervezete 20 családnak osztott tejet és kenyeret, erről újságcikk is megjelent a Délmagyarországban. Ezt nagyon jó kezdeményezésnek tartom, és büszkék lehetünk rá, hogy Csongrád megyében a mi településünk az első, ahol a „Gyerekszáj” programot megvalósítják. Nagyon szigorú feltételeknek kell megfelelniük az érintett családoknak: az egy főre jutó jövedelem nem haladhatja meg a 23.500 Ft-ot és nem lehet a családban autó sem tulajdonban, sem használatban. Ha valaki két alkalommal nem veszik át az adományt, kikerül a programból. Ennek ellenére már hétfőn is volt olyan, aki nem jött el az adományért.

A buszforduló javításával kapcsolatban megkerestük a vállalkozót, de még nem jelzett vissza.

A Kristály Kft. megkeresett bennünket a dóci vízmű telephez kapcsolódó szikkasztó medence elhelyezése tárgyában. Az előkészítő fázisban nem vették figyelembe, hogy az elfolyó vizeket befogadó árok fasorral benőtt. Alternatív megoldásként új, 1,5 méter mély szikkasztó medence létesítésével oldaná meg a problémát. Ez kerítéssel körbe lenne véve, a vízművel közös kerítés pedig elbontásra kerülne. Kérjük a javasolt változtatás elfogadását. Személyesen is megkerestek, de úgy gondolom, ez testületi döntést igényel.

A polgármester ismertette a Kristály Kft. levelét.

Dr. Sipos Attila alpolgármester megérkezett, így a képviselő-testület létszáma a továbbiakban 5 fő.

Hozzászólás

Dr. Török Éva aljegyző: Ebben a közbeszerzési eljárásnak nem az önkormányzat, hanem a beruházó fél a kedvezményezettje, így mi nem tudjuk, hogy a műszaki adattartalom hogyan került rögzítésre a közbeszerzési eljárásban és azon belül a pályázatban. Most egy műszaki változtatásról van szó. Szeretnénk nyilatkoztatni a beruházó arról, hogy ez a műszaki tartalmi változtatás nincs ellentétben a közbeszerzési eljárásban benyújtott tervekkel. Az építész kollégák azt javasolják, hogy a kerítést mindenképpen a maximális magasságra kérjük, mert nagyon közel van az iskola és az óvoda, és a gyerekek ne mászhassanak át rajta. Ezért nem került most külön előterjesztés a testület elé ezzel kapcsolatban.

Biczók Imre képviselő: Ez a szikkasztó medence a nemrég telepített víztisztító konténerhez kapcsolódik? Félő, hogy a víztisztító konténernél létesített árok sem tudja majd elvezetni a felesleges vizet, hiszen a bolt felé nem tud elfolyni. Egy esős időszakban ez probléma lehet. A buszmegállónál egy cső lehelyezésével viszont elvezethetnék e vizet.

Tóth Margit polgármester: Nem, ennek a kivitelezésnek nincs köze a víztisztító konténerhez, ez a vízmű telephez tartozik.

Dr. Török Éva aljegyző: Az engedélyezési eljárás során erre külön kitért mind az engedélyt kérő, mind az engedélyt adó, és ezt a megoldást jónak találták.

Biczók Imre képviselő: Sajnálattal olvastam, hogy az útjavítással kapcsolatban összehívott egyeztető megbeszélésen a gazdálkodók nem jelentek meg, csak a honvédség. A Percsórára vezető út nem az azon közlekedő földtulajdonosoké, hanem az önkormányzaté és a lakosságé. Van, amikor kamionnal közlekednek rajta, aminek az önsúlya is elég jelentős. Amennyiben a gazdálkodókat ennyire nem érdekli az út sorsa, akkor rakjunk ki rá súlykorlátozó táblát. Lehet, hogy elgondolkodnának és leülnének velünk beszélni, az nem elfogadható, hogy mi felújítjuk, a gazdálkodók tönkre teszik a szállítások és közlekedések során a nagy gépekkel, de nem foglalkoznak vele, ki fogja majd megjavítani. Ha sikerülne egy jó alapozást lerakni, akár kohósalakból, sokáig kiszolgálná az út az igényeket. A gazdálkodók is hozzájárulhatnának anyagilag a megvalósításhoz. Az út erdős részen megy keresztül, ahol még nyáron sem tud kiszáradni rendesen, a nagy gépek pedig könnyen szétrömpölnék. Jó lenne elkerülni, hogy baleset legyen az út állapota miatt.

Tóth Margit polgármester: Időben megküldtük az egyeztetésre szóló meghívót az érintetteknek. Ma megkeresett Gonda Csaba és közölte, hogy ad hoc helyzet esetén természetesen segít, de ő a saját földterülete körül rendben tartja az utakat, a honvédségi gépkocsik viszont túl nagy sebességgel közlekednek rajta, nem megfelelően használják. A honvédség részéről közölték, az általuk használt utakat évente két alkalommal rendbe teszik. Azt látom, hogy majdnem mindenki a honvédségtől várja a megoldást ebben az ügyben.

Ennek az útnak a felújítására az elkövetkezendő 15 évben Dóc Község Önkormányzatának nem lesz anyagi forrása. 75 %-os intenzitású pályázatok vannak, mi nem tudunk 25 % saját erőt biztosítani. A bekötő út felújítását sem sikerült elérni, azt a választ kaptuk, hogy vannak rosszabb állapotban lévő utak is.

Baur Zsolt *körzeti megbízott*: Súlykorlátozás esetén lehetne intézkedést kezdeményezni, és hiteles mérést végeztetni.

Dr. Sipos Attila *alpolgármester*: Ha baleset történik ezen az úton, az önkormányzatot milyen felelősség terheli? Mivel önkormányzati útról van szó, megoldást kellene találni a felújításra.

Dr. Török Éva *aljegyző*: Súlykorlátozás esetén biztosítani kell elkerülő utat, ami jelen esetben nem egyszerű. Utána nézünk a lehetőségeknek.

Baleset esetén az adott ügy dönti el a felelősség kérdését, amit mindig vizsgálunk. Az önkormányzatnak azt kell bizonyítania, hogy a tőle elvárható minimum dolgokat megtette.

Ha a költségvetés alapján például öt évente csak egyszer tudja az utat rendbe tenni, akkor ennyit tudott teljesíteni.

Lázár Zsolt *képviselő*: Szerintem nem a honvédség teszi tönkre az utakat. Az, hogy az öröket kiviszik a lövészetek alkalmával, még nem teszi tönkre az utat. Amelyik útban esetleg kárt okoznak, azt rendbe is teszik. Elég sokat segítenek nekünk, ne veszítsük el ezt a lehetőséget.

Faragó Zoltán *képviselő*: Egyetértek a Lázár Zsolt által elmondottakkal. A honvédség részéről 3-4 ór adott helyre történő szállításáról van szó. Egy 8,5 tonnás Ural nem tud olyan károkat okozni egy útban, mint egy 50 mázsás szállító autó. Ha nincs mód súlykorlátozó tábla kihelyezésére, esetleg egy veszélyt jelző táblát ki lehetne tenni. Akár tengely-súlymérést is lehetne végezni. Egyébként Gonda Csabát még nem láttam Dóc területén gréderrel utat javítani.

Tóth Margit *polgármester*: Igen, ha szükséges, a honvédség az útjavításokon kívül másban is a segítségünkre van. Gonda Csaba úgy tájékoztatott, hogy Héjja úrnak már nincs a területükön földje. Még egyszer összehívunk egy egyeztető tárgyalást.

Dr. Török Éva *aljegyző*: Esetleg a meghívásban lehetne utalni arra, hogy súlykorlátozó tábla kihelyezését veszi fontolóra az önkormányzat.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a polgármesteri beszámoló elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

4/2014.(II. 12.) Kt. határozat

Tárgy: Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

H a t á r o z a t

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármesteri beszámolót a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az előterjesztésnek megfelelően, az elhangzott kiegészítésekkel elfogadja.

A határozatról értesül:
- Tóth Margit polgármester

2. Napirendi pont

Dóc Községi Önkormányzat 2014. évi költségvetése – közmeghallgatás keretében

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete tartalmazza.

Tóth Margit polgármester: A helyi adó bevételekből származó jövedelmünk magasabb volt a tervezettnél. Jelentősen javult az adófizetési morál, ezért csak köszönetet tudunk mondani. Úgy tűnik, végre a lakosság is érzi, hogy a befizetett adóval hozzájárulnak a település zavartalan működéséhez. Ezt a költségvetés elfogadását követően megjelenő Dóci Hírhozóban is megköszönöm.

Egy nagyon alaposan kidolgozott anyag került a testület elé. Nincsenek nagy terveink erre az évre. Egy leader pályázathoz biztosítunk önerőt, a tanyagondnoki gépjármű beszerzéséhez az ÁFÁ-t terveztük be. A tervezés során 16 milliós forráshiány képződött, amit az ez évi maradvánnyal tudunk kompenzálni, mivel forráshiányos költségvetést nem lehet elfogadni. Amennyiben fizetésektelen helyzetbe kerülnénk, akkor egyszerűsített pályázat keretében folyamatosan igénybe vehetjük a kiegészítő támogatást.

Csak a kötelező béremeléseket hajtottuk végre. A szociális juttatások terén nem történt jelentős változás. Sajnos mostanra már vannak olyan családok, akik az átmeneti segélykeretet teljesen kimerítették. Úgy látom, a mai magyar társadalom nagyobb része nem tudja mi az öngondoskodás, arra számítanak, hogy majd az önkormányzat mindent elintéz helyettük.

A kistérség felé fizetendő támogatás összege csökken. Most is 240 e Ft-ot terveztünk a civil szervezetek támogatására.

Hozzászólás

Dr. Sipos Attila alpolgármester: Szeretném megkérdezni, lehetne költséget tervezni a kóbor ebek befogására? Lenne ennek értelme?

Lázár Margit gazdálkodási ügyintéző: Igen, lenne értelme. Polgármesteri hatáskörben átcsoportosítással – szükség esetén – dologi kiadásként megoldható a finanszírozás.

Dr. Török Éva aljegyző: Bizonyára értesültek az újságból a deszki hivatal kálváriájáról.

A Cerberus Alapítvány feljelentette a hivatalt, hogy jogosulatlan ebrendészeti tevékenységet folytatnak, amit csak szakember végezhetne. A hivatal tisztázta a helyzetet, de az állategészségügyi hatóság felszólította az önkormányzatot, hogy a korábban Makóval kötött, ebrendészeti tevékenységre vonatkozó együttműködési megállapodást, melyet költségvetési hiány miatt kénytelenek voltak felmondani, újítsák fel.

Ezen előzményeket követően ezen a héten kaptak az önkormányzatok egy körlevelet az állategészségügyi hatóságtól, melyben bekérik az ebrendészeti tevékenység végzésére vonatkozó engedélyeket, ha ez nincs, akkor az ilyen tevékenységet folytató szervezettel kötött megállapodásokat. Ahogy tudom, több önkormányzatnak nincs erre forrása.

Sándorfalván, ha behoznak, vagy befogunk egy kóbor kutyát, akkor megfelelő ellátással a szükséges ideig tartjuk, majd megpróbálunk gazdát keresni neki, ha ez nem sikerül, akkor a Tappancs Alapítvánnyal kötött – havi ötezer forintos kiadással járó – együttműködési megállapodás alapján hozzájuk kerülnek, amint van hely.

Sokkal kevesebb az örökbefogadott kutya, mint amennyit az Alapítványhoz visznek. Olyan is előfordult, hogy az Alapítvány kerítéséhez kötötték ki az ebet és otthagyták. Néhány felelőtlen ember miatt elég sok mindenki kerül kellemetlen helyzetbe.

A jogalkotó egyébként arra hivatkozik, hogy az állatvédelmi törvény lehetőséget ad az ebrendészeti hozzájárulás bevezetésére. Úgy tudom, sehol nem vezettek be ebrendészeti hozzájárulást.

Volt olyan önkormányzat, ahol előzetes hatástanulmányt végeztek és az derült ki, hogy nem éri meg bevezetni ebben a tisztázatlan jogi környezetben.

Még nem tudjuk, hogy Dóc esetében ezt hogyan oldjuk meg, esetleg közvetlen megállapodást lehetne kötni a Tappancs Alapítvánnyal. Úgy tudom, a Szegedi Ebrendészeti Telepről jönne ki az ebrendész a kóbor kutyát befogni és elvinni, ez 40-50 ezer forint közötti összegbe is belekerülne.

Jelenleg helyi szinten kell kezelni az ebrendészeti problémákat, de anyagi forrás nélkül.

Faragó Zoltán képviselő: Sajnos a lőtéren is van három kóbor kutya, ellátjuk őket, de jobb lenne, ha gazdához kerülnének.

Biczók Imre bizottság elnöke: A Pénzügyi Bizottság részéről módosítás nélkül elfogadásra javaslom a 2014. évi költségvetést. Szeretném megjegyezni, hogy azért csak annyit közlök, hogy elfogadásra javaslom az előterjesztést, mert a bizottsági ülésen ott van a polgármester, az aljegyző és a gazdálkodási ügyintéző is. Az előterjesztéseket megtárgyaljuk, az esetlegesen felmerülő kérdésekre választ kapunk.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a 2014. évi költségvetéshez kapcsolódó határozat, a költségvetésről és annak végrehajtásáról szóló rendelet elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

5/2014.(II. 12.) Kt. határozat

Tárgy: Önkormányzat saját bevételei, valamint a Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összeg

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy Dóc Község Önkormányzatának a Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügylete a költségvetési évet követő három év vonatkozásában várhatóan nem keletkezik.

A határozatról értesül:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Kovács Beáta jegyző
3. Lázár Margit gazdasági ügyintéző
4. Irattár

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete minősített többséggel, 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

1/2014.(II.13.) önkormányzati rendelet

Tárgy: Dóc Községi Önkormányzat 2014. évi költségvetése

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta 1/2014.(II.13.) önkormányzati rendeletét Dóc Községi Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete minősített többséggel, 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

2/2014.(II.13.) önkormányzati rendelet

Tárgy: Az Önkormányzat költségvetésének végrehajtási szabályairól

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta 2/2014.(II.13.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat költségvetésének végrehajtási szabályairól.

3. Napirendi pont

Dóc Községi Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 1/2013.(II.14.) Ör. módosítása

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 5. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester: Mint ismeretes, ilyenkor szokott sor kerülni az előző évi költségvetés módosítására. Most is szükségesek átvezetések az előterjesztésben foglaltak szerint.

Hozzászólás

Biczók Imre bizottság elnöke: A Pénzügyi Bizottság részéről módosítás nélkül elfogadásra javasolom a 2013. évi költségvetés módosítását.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a 2013 évi költségvetés módosításának elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete minősített többséggel, 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

3/2014.(II.13.) önkormányzati rendelet

Tárgy: 2013. évi költségvetésről szóló 1/2013.(II.14.) Ör. módosítása

Dóc Községi Önkormányzat megalkotta 3/2014.(II.13.) önkormányzati rendeletét a 2013. évi költségvetésről szóló 1/2013.(II.14.) Ör. módosítására.

4. Napirendi pont

Közös önkormányzati hivatal létrehozásáról, működtetéséről szóló megállapodás módosítása

Előadó: jegyző

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 6. sz. *melléklete* tartalmazza.

Dr. Török Éva *aljegyző*: Tavaly január 24-én együttes ülésen döntött úgy a két település önkormányzatának testülete, hogy az önkormányzati törvény alapján létrehozásra kerül a Közös Önkormányzati Hivatal. Ehhez az előző évek költségvetési számaiból indultunk ki. A közigazgatás átalakítása lényegesen érintette a gazdálkodási és finanszírozási feltételeket. 2012. év végén még nagyon kevés konkrétum állt rendelkezésünkre, nem ismertünk pontos számadatokat. A 2013. év eleji megállapodásban bázisszámként 12 millió forintot határoztunk meg. Dóc község a kötelező, heti egy napos ügyfélfogadás helyett azt választotta, hogy Ügyfélszolgálati Irodát tart fenn a településen. Ez igen fontos a lakosság számára.

A megállapodás tartalmazza, hogy minden évben felül kell vizsgálni a keretszámokat, hogy a működési feltételekhez a finanszírozás elegendő-e. Igen részletes számítás készült a személyi és dologi kiadások tekintetében. Az előzetes egyeztetések után 14 millió forintban került meghatározásra a 2014. évi hozzájárulás mértéke. A költségvetés elfogadásával egyidejűleg kerül elfogadásra a megállapodás is, melynek most az 5.3. pontja módosult. Remélhetőleg év végére már konkrétabb számadatokkal tudunk dolgozni.

Hozzászólás

Biczók Imre *bizottság elnöke*: A Pénzügyi Bizottság részéről módosítás nélkül elfogadásra javasolom a megállapodás módosítását.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a határozati javaslat elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete minősített többséggel, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

6/2014.(II. 12.) Kt. határozat

Tárgy: Közös önkormányzati hivatal létrehozásáról, működtetéséről szóló megállapodás módosítása

H a t á r o z a t

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 85. §-ában foglaltakra figyelemmel, Sándorfalva várossal a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal (Sándorfalvi KÖH) létrehozásáról és fenntartásáról szóló megállapodás módosítással megegyező tartalommal jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.
2. A hozzájárulás mértéke 2014. évben 14.000.000 Ft.

3. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy az 1. pont szerinti megállapodás alapján a hozzájárulás összegét a költségvetésen vesse át.

Határidő: azonnal

Felelős: Tóth Margit polgármester

A határozatról értesül:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Kovács Beáta jegyző
3. Kakas Béla polgármester
4. Lázár Margit gazdálkodási ügyintéző
5. Irattár

5. Napirendi pont

Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okirat módosítása

Előadó: jegyző

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 7. sz. *melléklete* tartalmazza.

Dr. Török Éva aljegyző: Hozzá kell igazítani a Sándorfalvi KÖH alapító okiratát a jogszabályi változásokhoz. At kell vezetni az időközben bekövetkezett módosításokat.

Hozzászólás

Biczók Imre bizottság elnöke: A Pénzügyi Bizottság részéről módosítás nélkül elfogadásra javasolom az alapító okirat módosítást.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a határozati javaslat elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

7/2014.(II. 12.) Kt. határozat

Tárgy: Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okirat módosítása

H a t á r o z a t

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratának módosítását az előterjesztés mellékletével egyező tartalommal jóváhagyja.
2. A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt arra, hogy az Alapító Okirat módosítását, valamint a módosítással egységes szerkezetű Alapító Okiratot a Magyar Államkincstár Csongrád Megyei igazgatóságának küldje meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Kovács Beáta jegyző

A határozatról értesítést kap:

1. Kakas Béla polgármester
2. Tóth Margit polgármester
3. Dr. Kovács Beáta jegyző
4. Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatósága
5. Lázár Margit gazdálkodási ügyintéző
6. Irattár

6. Napirendi pont

Választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdése alapján Dóc Község Képviselő-testületének döntése a választásokon közreműködő szavazatszám-láló bizottságok választott tagjairól

Előadó: jegyző

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 8. sz. *melléklete* tartalmazza.

Dr. Török Éva aljegyző: Itt a testületnek egy deklaratív döntés kell csak hoznia. A választási eljárásról szóló törvény felhatalmazza a testületet a bizottsági tagok megválasztására, de a bizottság összetételére a HVI vezetője tesz javaslatot. A tagok mandátuma 4 évre szól, a következő országgyűlési választásig. Csak köszönetet mondhatunk a bizottságok tagjainak, hiszen pótolhatatlan segítséget jelentenek a választások során. Ebben az évben 3 választásra számíthatunk.

Hozzászólás

Biczók Imre bizottság elnöke: A Pénzügyi Bizottság részéről elfogadásra javaslom a szavazatszám-láló bizottság megválasztására tett javaslatot.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a határozati javaslat elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

8/2014.(II.12.) Kt. határozat

Tárgy: Választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdése alapján, Dóc Község Képviselő-testületének döntése a választásokon közreműködő szavazatszám-láló bizottságok választott tagjairól, póttagjairól

H a t á r o z a t

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013.évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdése alapján az alábbi személyeket választja meg szavazatszám-láló bizottsági tagnak és póttagnak:

1. sz. szavazókör:	Művelődési ház	Dóc, Alkotmány u. 21.
Tagok:	Nagy Zoltánné	Rózsa u. 37.
	Kovácsné Tóth-Molnár Aranka	Dóczy M. u. 23.
	Mészáros Zoltán	Petőfi S. u. 24.

2. sz. szavazókör: Dóc, Bodorszéki klub Bodorszék 49.
Tagok: Kormányosné Csillag Magdolna Alkotmány u. 27.
Gémes Istvánné Bodorszék 61.
Juhász Mátyás Bodorszék 65.

Póttagok:
Lázár Csilla Alkotmány u. 25.
Márton Istvánné Kossuth L. u. 11.
Papdi Antalné Bodorszék 55.
Szabó Rita Bodorszék 85.

2. A szavazatszámlláló bizottságok választott tagjainak és póttagjainak megbízása a következő országgyűlési képviselők általános választására létrehozott szavazatszámlláló bizottságok alakuló üléséig tart.

A határozatról értesül:

1. Helyi Választási Iroda
2. Érintettek
3. Cs. M. Területi Választási Iroda, Szeged

7. Napirendi pont

Dóc Községi Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatának felülvizsgálata

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 9. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester: Ez a szabályzat ad útmutatást arra vonatkozóan, ha lesz a jövőben olyan beruházásunk, amely közbeszerzési eljárás hatálya alá tartozik. Úgy látom, erre nem kerül sor a következő évben.

Hozzászólás

Biczók Imre bizottság elnöke: A Pénzügyi Bizottság részéről elfogadásra javasolom a Közbeszerzési Szabályzatot.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a határozati javaslat elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

9/2014.(II. 12.) Kt. határozat

Tárgy: Dóc Községi Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzata

H a t á r o z a t

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felülvizsgálta a hatályos Közbeszerzési Szabályzatát és az előterjesztés szerinti tartalommal az új Közbeszerzési Szabályzatot jóváhagyja.

2. Jelen szabályzat a Képviselő-testület általi elfogadás napján lép hatályba, ezzel egyidejűleg hatályát veszti a Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 24/2010.(III.31.) Kt. számú határozatával elfogadott Közbeszerzési Szabályzat.
3. A Szabályzat rendelkezéseit a hatályba lépése után megkezdett közbeszerzési eljárásokra kell alkalmazni.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Kovács Beáta jegyző

A határozatról értesül:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Kovács Beáta jegyző
3. Lázár Margit gazdálkodási ügyintéző
4. Irattár

8. Napirendi pont

Dóc Község Esélyegyenlőségi Programja 2013-2018.

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete tartalmazza.

Tóth Margit polgármester: Szerintem egy jól összeállított program került a testület elé, bemutatja a községet.

Hozzászólás

Faragó Zoltán képviselő: A 22. oldalon a sportprogramokhoz való hozzáférésről szóló pont úgy kezdődik, hogy a településen nem működik sporttevékenységet folytató egyesület. A futball csapatot be lehetne írni, illetve az Alsóréti Hagyományőrző és Kulturális Lovassport Egyesületet.

Tóth Margit polgármester: Természetesen módosítjuk az első mondatot, belekerül a focicsapat, melyet a Dóc Községért Egyesület támogat, illetve az Alsóréti Hagyományőrző és Kulturális Lovassport Egyesületet.

Biczók Imre bizottság elnöke: A Pénzügyi Bizottság részéről elfogadásra javaslom a község Esélyegyenlőségi Programját.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a határozati javaslat elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

10/2014.(II. 12.) Kt. határozat

Tárgy: Dóc Községi Önkormányzat Esélyegyenlőségi Programja 2013-2018.

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja Dóc Községi Önkormányzat 2013-2018. évre vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Programját.

Határidő: 2014. február 12.

IT-ben foglaltak végrehajtására vonatkozóan: *folyamatos*

Felülvizsgálatra vonatkozóan: 2016. február 12.

Felelős: Tóth Margit polgármester, Papp Ibolya titkársági, ált. ig. ügyintéző

A határozatról értesül:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Kovács Beáta jegyző
3. Türr István Képző és Kutató Intézet, Budapest
4. Irattár

Több hozzászólás nem volt, így a polgármester megköszönte a megjelenteknek a részvételt és a soros nyílt ülést bezárta.

K.m.f.



Tóth Margit s.k.
polgármester

Dr. Török Éva s.k.
aljegyző